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Yin: Yovéyew-llapdymyos-E@antopévn-Movotovia

Empéiero owoyoviopoatog: Nacog Kavapaxng

p N 1071374 1 o211
OEMA A

Al. Na omodeifete 611 ) mapdywyog g cvvapmong f(X) = x* sivar f'(X) = 2x

A2. T16te pia cuvapton f Aéyetar cuveyng oe éva onueio y, Tov Tediov oplopov TNG;

A3. TTote pia suvaptnon f eivar yvnoimg edivovoa og éva didotnua A tov tediov opiopod g,
A4. T16te pia cuvaptng f Aéyetan mapaywyicun o éva onueio y, Tov TEdiov 0pLopov T™G;
Movadeg: 10+5+5+5=25

OEMA B

x® +ax
x> -4
B1. Na Bpeite 10 nedio opiopod g f

Aiveton n ovvaptnon f(X) =

1
B2. Av n ypagwn topdotacn tng f diépyetar amd to onueio M (1, 5) , va. Bpeite 10 o

B3. ' 0=-2 va Ppeite 10 6p1o IirT21 f(x)

Movadeg: 5+9+11=25
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OEMAT

2x* —5x+3
I'1l. Aivetou n suvaptnon f(x) = X—1 K7 e efetdote av 1 f etvor cvveyng oto y,=1
-1 x=1
X3
I'2. Atveton m ovvaptnon f(X) = —5—.
X*+1
. Na Bpeite 10 cvvteleotn) 6100VVGNG TG EQATPTOUEVTS € TNG YPOPIKNG Tapdotacng g f oto

onueio A(3,f(3))
u. No Bpeite g e€iomon g epamtopuévng € g YPaPIkng Topactaong g f
Movddeg:9+9+7=25

OEMA A

Aiveton 1 svvépmon f(x) = (x—3)-(x* +3)

Al. Na deiéete 61t f'(X) =3(x -1)°

A2. Na peletnoete v T o¢ mpog povotovia kat akpdTata,

A3. Na cuykpdovy ot appot f(v2) xw f(/3)

A4. Na Bpeite to onpeio g ypapikng tapdotoong g f oto onoio ) spoantopévn sivar mapdAinin
010 ¥y dEova

Movadeg:4+8+4+9=25

Be ready...
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[x] e mage part with reltionship T0 1t ws not found i the e
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[x] The image part withrlationstip 10 61 was o found nthe fe.




